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ACTA 28  

SECRETARIA  MUNICIPAL  
CIUDAD QUESADA 

 

ACTA NÚMERO VEINTIOCHO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL JUEVES 
PRIMERO DE MAYO DEL DOS MIL OCHO A LAS DOCE HORAS EN EL SALON 
DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS.-- 

 
CAPITULO I.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM.-- 

 
MIEMBROS PRESENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES:  Gerardo Salas Lizano, Presidente 
Municipal, Javier Armando Picado Arce, Vice, Presidente Municipal, Viria Salas Zamora, 
Adolfo Berrocal Mora, Ligia María Rodríguez Villalobos, María Marcela Céspedes Rojas, 
Teresita Quirós Gutiérrez, Ricardo Antonio Rodríguez Delgado y Oliver Antonio Alpízar 
Salas.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES,  SEÑORES: Dora Hidalgo Alfaro, Luis Evelio Segura 
Morales, Dora Alicia Araya Saborío, Franklin Hidalgo Sequeira, Ana Leticia Estrada 
Vargas, Norma Alicia Quirós Arce, Tito Antonio Guerrero Sánchez y Carlos Fernando 
Corella Chaves.--  
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS,  SEÑORES:  Antonio Jiménez Alvarado, Edgar Agustín 
Rodríguez Alvarado, María Leticia Navarro González, María Estilita Vásquez Vásquez, 
Rafael María Rojas Quesada, Evaristo Arce Hernández, Edgar Chacón Pérez, Carlos 
Eduardo Campos Araya, Eladio Rojas Soto, Efrén Zúñiga Pérez, Edwin Rojas Castro y 
Omer Salas Vargas.-- 

 
SÍNDICAS SUPLENTES, SEÑORAS:  Magdalia Salazar Acosta cc. Margalida, 
Margarita Durán Acuña, María Mayela Rojas Alvarado, Floribeth Jiménez Carballo y 
Ana Ruth Briceño Ugalde.-- 

 
     MIEMBROS AUSENTES 

(CON EXCUSA) 
 

Auristela Saborío Arias (enfermedad).--  
 
MIEMBROS AUSENTES 

(SIN EXCUSA) 
 

Ada Luz Chavarría Benavides cc. Ada Luz Benavides Benavides, Carlos Luis Jarquín 
Sáenz, José Antonio Acuña Salas, Judith María Arce Gómez, Sady Cecilia Solórzano 
Salazar, Nehismy Fabiola Ramos Alvarado, Idaly Solórzano Jiménez, María Adilia 
Rodríguez Barquero cc. Maridilia y Gisela Rodríguez Rodríguez.--  
 
 

NOTA:   El Regidor Tito Antonio Guerrero Sánchez, procede a juramentar a la 
Regidora Dora Alicia Araya como Presidenta Municipal interina por mayoría de edad, a 
fin de dar inicio a la Sesión Extraordinaria.-- 
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CAPITULO II.   APROBACIÓN DE LA AGENDA.-- 
 

ARTÍCULO No. 1.   Aprobación de la Agenda.--  
 

La señora Presidenta Municipal en ejercicio, Dora Alicia Araya Saborío, procede 
a dar lectura a la Agenda, la cual queda aprobada de la siguiente manera: 

 
1. TOMA DE POSESION DEL DIRECTORIO A CARGO DE LOS REGIDORES DE 

MAYOR EDAD.- 
 

2. COMPROBACIÓN DE QUÓRUM.-- 
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA.-- 
4. ORACIÓN.--  
5. ELECCIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL.-- 
6. ELECCIÓN DEL VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL.-- 
7. JURAMENTACIÓN.--  
8. TOMA DE POSESIÓN DEL PRESIDENTE Y VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL.-- 
9. PALABRAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL--  
10. PALABRAS DE LOS JEFES DE FRACCIÓN.-- 
11. PALABRAS DEL ALCALDE MUNICIPAL, Licenciado Alfredo Córdoba Soro.-- 

 
 

CAPITULO III.   ORACION.-- 
 

La señora Presidenta Municipal en ejercicio, Dora Alicia Araya, procede a realizar 
la Oración este día.-- 
 

CAPITULO IV.   ELECCIÓN PRESIDENTE MUNICIPAL.-- 
 

ARTÍCULO No. 2.  Presentación de Candidatos y Elecc ión del Presidente 
Municipal para el ejercicio 2008 – 2010.--  
 

La Regidora Teresita Quirós Gutiérrez, procede a presentar su nombre como 
candidata a Presidenta Municipal, y manifiesta  que cuenta con tiempo y haría un bien 
para San Carlos ,ya que ese siempre ha sido su lema “pensar en San Carlos”.--   
 
 El Regidor Ricardo Antonio Rodríguez, procede a secundar a la Regidora 
Teresita Quirós,  por lo cual la apoya, indicando que llegaría a hacer una buena labor.-- 
 
 El Regidor Adolfo Berrocal, procede a proponer como candidato a Presidente 
Municipal al Regidor Gerardo Salas Lizano, ya que cuenta con tiempo y experiencia, y 
considera que es una persona que haría una excelente función.--  
 
 Al no haber más postulantes a dicho cargo, se procede a realizar la votación, la 
cual queda de la siguiente manera: 
 

TERESITA QUIRÓS GUTIERREZ…………………….  4 votos a favor  
 
 GERARDO SALAS LIZANO …………………………… 5 votos a favor 
 
 Por lo tanto, EL SEÑOR GERARDO SALAS LIZANO,  ES ELEGIDO COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL PRIMERO DE 
MAYO DEL 2008 AL TREINTA  DE ABRIL DEL 2010.--  
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ARTÍCULO No. 3.  Presentación de Candidatos y Elecc ión del Vice-Presidente 
Municipal 2008 – 2010.--  
 
 La Regidora Teresita Quirós Gutiérrez, procede a presentar su nombre como 
candidata a Vice-Presidenta Municipal, e indica que como antes lo manifestó, cuenta 
con tiempo suficiente.--   
 

La Regidora Viria Salas, procede a presentar el nombre del compañero Javier 
Armando Picado Arce como candidato a Vice-Presidente Municipal, y manifiesta: 
durante estos dos años hemos valorado la gran labor que don Javier Picado ha 
realizado junto a todos los compañeros, es una persona que dispone de mucho tiempo, 
lo cual nos ayudará mucho para que nuestro Concejo camine más, al igual como lo ha 
hecho hasta el día de hoy, por lo que solicita a todos los compañeros que le den el 
apoyo al compañero Javier Armando Picado Arce.--    
 
 Al no haber más postulantes a dicho cargo, se procede a realizar la votación, la 
cual queda de la siguiente manera: 
 

TERESITA QUIRÓS GUTIÉRREZ.............................. 4 votos a favor  
 

JAVIER ARMANDO PICADO ARCE………………...... 5 votos a favor 
  
 Por lo tanto, EL SEÑOR JAVIER ARMANDO PICADO ARCE, ES ELEGIDO 
COMO VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 
PRIMERO DE MAYO DEL 2008 AL TREINTA  DE ABRIL DEL 2010.--  
 
ARTÍCULO No. 4. Juramentación de los señores Presid ente y Vice-Presidente  
Municipales.--  
 
 La señora Presidenta Municipal en ejercicio Dora Alicia Araya Saborío, procede a 
juramentar a los señores Gerardo Salas y Javier Armando Picado Arce.-- 
 Por lo tanto, proceden a ocupar las respectivas curules, y toman de posesión de  
los cargos de PRESIDENTE y VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL respectivamente.-- 
 
ARTÍCULO No. 5.   Palabras del Presidente Municipal  electo.--  
 
 El señor Presidente Municipal, Gerardo Salas, procede a hacer uso de la palabra, 
y agradece a todos los compañeros por la confianza que le han tenido.-- 
 
ARTÍCULO No. 6.  Palabras de los Jefes de Fracción de cada uno de los diferentes 
Partidos Políticos.--  
 
 Proceden a hacer uso de la palabra cada uno de los Jefes de Fracción de los 
diferentes Partidos Políticos representados en el Concejo Municipal.-- 
 
ARTÍCULO No. 7.  Palabras del Alcalde Municipal.--  
 
 Procede a hacer uso de la palabra el señor Alcalde Municipal, Licenciado Alfredo 
Córdoba Soro.-- 
 
AL SER LAS 13:27 HORAS EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPA L DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN.-- 
 
 
     Gerardo Salas Lizano    Licenciada Alejandra B ustamante Segura 
  PRESIDENTE MUNICIPAL                         SECRETARIA MUNICIPAL 
MZQ 


